
Хроника

 Зоран Алимпић, некадашњи председник Скупштине града Београда, изјавио је поводом
чињенице да још увек трају радови на аутобуском стајалишту Пионирски парк да је то
велики ризик пред скуп који је планиран за 15. март у Београду, као и да има утисак да
је то учињено намерно.

  

„На овом месту ће се за свега три дана бити одржан један од највећих, најпосећенијих
скупова у историји Београда и Србије и уместо да пожуре и да радови буду завршени и
да овај трг буде спреман, имам утисак да овде није у питању обична неспособност и
продужење рокова или корупција, већ да су намерно померили рок, замислите за 16.
март, а 15. ће бити скуп“, рекао је Алимпић за Н1.

  

На констатацију водитељке да није још увек званично објављено где ће студенти
организовати протест 15. марта, он каже:

  

„Па вероватно је и циљ да то не буде овде, али како да вам кажем, Београд је велики
град, има велико срце, може да прими много људи, чак и ако главни скуп буде овде,
свакако ће бити попуњене и Теразије и Трг Николе Пашића и Таковска и Булевар краља
Александра, зато што ће то бити заиста огроман скуп“, навео је Алимпић.
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Истиче да је „контрамитинг“ који организују „Студенти 2.0“, заправо ту само зато да
заузме простор и да покушају да покваре скуп најављен за суботу и да одбију људе.

  

„Бојим се да су ови људи овде и жртвовани, постављени овде да би им се нешто
догодило, видите овде су остављене гомиле шљунка и остављене су гранитне коцке, јер
неко жели да они страдају ту, они тога нису ни свесни, па да их онда он посећује у
болници“, навео је Алимпић.

  

Каже да се искрено нада да до ничега од тога неће доћи.

  

„Студенти су се показали као јако добри организатори. Њихови скупови су мирни, без
насиља, добро организовани. То су празници демократије, младости, озбиљности,
мудрости и туге и пијетета за људима који су погинули, које је убила корупција у Новом
Саду. И мислим да ће тако бити и овај пут. Овај скуп ће бити запамћен у историји
Београда и Србије. Свако ко буде на овом скупу за 20-30 година, када се о њему буде
причало, моћи ће да каже: Ја сам био на овом скупу“, додаје.

  

Он је коментарисао и податак да је рок за завршетак радова на стајалишту био 16.
фебруар, а да је продужен до 16. марта.

  

„Ово је поплочавање, асфалтирање, могуће је завршити. Апелујем на одговорне. Овде
има два, три радника. Значи, да се појача и да радови буду готови и завршени до дана
одређеног за највећи скуп у историји Београда. Остављати овде градилиште је ризик. И
за људе који ће овде доћи, и за људе који су већ овде. Неопростиво је за једну градску
власт да се тако нешто дозволи у овако великом граду“, нагласио је Алимпић.

  

(Н1)
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